



## Роллетные системы «АЛЮТЕХ»: качество, проверенное временем

Каждый новый элемент на фасаде нашего дома радует яркостью и завораживает блеском, отражая стремление хозяев всегда быть на высоте. Но проходят дни, месяцы, годы, и дом постепенно утрачивает свою свежесть: краска теряет яркость, штукатурка осыпается, а отдельные элементы и вовсе повреждаются. Даже благородное серебро со временем тускнеет! Впрочем, есть в этом правиле и приятные исключения — роллеты «АЛЮТЕХ», которые способны придать фасаду оригинальность и яркость, сохраняя эстетику дома на долгое время! В чём секрет?

А секретов нет! Всё на поверхности. Предлагая самую широкую на рынке СНГ цветовую гамму роллетных профилей, Группа компаний «АЛЮТЕХ» позаботилась о качестве лакокрасочного покрытия, что значительно продлевает респектабельный внешний вид роллет и дарит молодость внешнему облику вашего дома.

Основной материал при производстве профилей, составляющих полотно роллеты, — алюминиевая лента. Именно от качества её покрытия зависит, как долго роллеты сохранят привлекательный внешний вид (появятся ли на поверхности царапины, потрескается ли краска на сгибах, потускнеет ли цвет и др.).

Многие производители закупают уже окрашенную ленту, поэтому не могут отвечать за добросовестность поставщиков.

Группа компаний «АЛЮТЕХ» обеспечивает качество своей продукции благодаря собственному комплексу по покраске алюминиевой ленты, где применяются только высококаче-

ственные лакокрасочные материалы всемирно известного концерна BASF.

Более того, Группа компаний «АЛЮТЕХ», неся ответственность перед каждым покупателем роллет, постоянно тестирует продукцию на всех этапах производственного процесса, а также в европейских лабораториях. Критерии оценки лакокрасочного покрытия лежат на поверхности: это толщина и эластичность покрытия, ударная прочность, абразивная устойчивость и многое другое.

Результаты многочисленных испытаний подтвердили, что лакокрасочное покрытие обладает высокой устойчивостью к различного рода механическим повреждениям и погодным явлениям, таким как случайное попадание камней, веток, града. Даже при изгибе алюминиевой ленты, из которой изготовлен роллетсякий профиль, на 180° или ударе лакокрасочное покрытие не трескается и не отслаивается.

Стандарты «АЛЮТЕХ» предусматривают также обязательное испытание покрытия роллетсяких профилей на стойкость к истиранию с растворителем. Поэтому даже если ремонтные работы в разгаре, вы можете не бояться негативного воздействия паров растворителей, щелочей и других агрессивных веществ на роллетсяки. По заключению специалистов, роллетсякие системы «АЛЮТЕХ» можно устанавливать даже на промышленных объектах или в производственных помещениях.



При этом роллетсяки «АЛЮТЕХ» сохраняют цвет на солнце и не деформируются от экстремальной внешней температуры. Более того, они уютно себя чувствуют около моря, невзирая на соль и влажность воздуха. Этот факт подтвердили специальные испытания на стойкость лакокрасочного покрытия в соляном тумане: в результате интенсивной нагрузки на протяжении 1000 часов ни цвет, ни текстура роллетсякого профиля не изменились.

И конечно, вы можете быть уверенными в том, что роллетсяки «АЛЮТЕХ» удачно впишутся в архитектурный облик вашего дома. Такую способность

роллетсякам «АЛЮТЕХ» придаёт разнообразие новых коробов (круглые, полу круглые, 20- и 45-градусные), которые не только органично дополняют здание, но и делают его фасад более оригинальным. Финальный аккорд в уникальном декоративном оформлении сыграет эксклюзивная цветовая гамма роллетсяких систем «АЛЮТЕХ» — более 20 различных цветов.

Широкий ассортимент цвета позволяет выбрать от мягких пастельных до вызывающе ярких, использовать комбинирование роллетсяк в наиболее подходящих для вас вариациях. И в любом случае вы будете уверены в том, что даже спустя долгие годы роллетсяки будут вас радовать своими первозданными красками.

Пройдёт время, многое вокруг изменится. Но ваши роллетсяки, безупречно выполняя свои функции по обеспечению комфорта и безопасности внутри дома, как хорошие швейцары, всегда будут отлично выглядеть!

**Наслаждайтесь молодостью и красотой вашего дома вместе с Группой компаний «АЛЮТЕХ»!**

**АЛЮТЕХ**   
ГРУППА КОМПАНИЙ

Заказать роллетсякие системы «АЛЮТЕХ» можно у официальных дилеров Группы компаний «АЛЮТЕХ» во всех регионах России, а также через «окно заказа» на сайте [www.alutech-group.com](http://www.alutech-group.com)

